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Протокол 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Гильдия Пермских Строителей» 

 

Дата проведения заседания: 11 октября 2019 года. 

Место проведения заседания: 614010, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 7а, офис 140. 

Заседание открыто в 14 часов 00 минут. 

Заседание закрыто в 15 часов 00 минут. 

 

Председатель Дисциплинарной комиссии – Колпаков Денис Александрович, представитель 

ООО «ДСТ-Строй», член Президиума АСРО «ГПС». 

Член Дисциплинарной комиссии – Филиппов Никита Николаевич, представитель ООО 

«Стройуправление». 

Кворум для проведения заседания имеется. Комиссия правомочна принимать решения. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который внес предложение избрать 

секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

Иных предложений не поступило. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Избрать секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который ознакомил членов комиссии с 

повесткой дня. 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО "ПИК-Строй" ИНН  

5904309056 на основании проверки от 11.10.2019 г. 

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО "Приоритет" ИНН  

5904198498 на основании плановой выездной проверки от 11.10.2019 г.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии. 

 

Председательствующим заседание объявлено открытым. 

 

ХОД ЗАСЕДАНИЯ 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО "ПИК-Строй" ИНН  

5904309056 на основании проверки от 11.10.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО "ПИК-Строй" ИНН 5904309056 является членом АСРО «ГПС». 

05 сентября 2019 года в отношении ООО "ПИК-Строй" была проведена внеплановая 

документарная проверка, в ходе проверки установлено, что ООО "ПИК-Строй" не имеет 

действующего договора страхования гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Договор страхования), что нарушает 

п. 5.1. Требований к страхованию гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Требования к страхованию). 

Согласно п. 5.1. Требований к страхованию, каждый член Ассоциации обязан обеспечить 

непрерывное действие страхования гражданской ответственности, своевременно возобновляя и 

поддерживая действие договора до прекращения членства в Ассоциации. Не позднее чем, за 15 
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дней до окончания предыдущего договора страхования, член саморегулируемой организации 

обязан заключить, оплатить и предоставить в Ассоциацию копию документа, подтверждающего  

оплату страховой премии. 

Согласно п. 7.2. Требований к страхованию, член Ассоциации обязан информировать  

Ассоциацию обо всех случаях заключения, продления, изменения, досрочного прекращения 

договора страхования гражданской ответственности путем направления соответствующих 

документов.  

В случае отсутствия такого информирования, член Ассоциации считается не 

исполнившим Требования к страхованию. 

В связи с отсутствием в АСРО «ГПС» уведомления ООО "ПИК-Строй" о заключении 

либо продлении договора страхования, в соответствии с п. 7.6 Требований к страхованию, и на 

основании п.2.5. п.п.3.2.1 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, порядке и 

основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия применила  в 

отношении ООО "ПИК-Строй" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления 

права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства. 

11 октября 2019 г. ООО "ПИК-Строй" страхования гражданской ответственности, на 

основании чего была проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой 

составлен акт, из акта следует, что ранее выявленное нарушение устранено в полном объеме. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 11.10.2019 г. возобновить право ООО "ПИК-Строй" 

выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

 

По результатам проверки от 11.10.2019 г. возобновить право ООО "ПИК-Строй" 

выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства. 

 

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО "Приоритет" ИНН  

5904198498 на основании плановой выездной проверки от 11.10.2019 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

"Приоритет" ИНН 5904198498 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО "Приоритет" была проведена плановая выездная  проверка, по 

результатам которой составлен акт № 241от 09.07.2018  г. из которого следует: 

ООО "Приоритет" нарушено обязательство по контракту МК № 0156300001517000037-0147229-

02 от 01 августа 2017 года на выполнение работ по строительству объекта капитального 

строительства «Спортзал для физкультурно-оздоровительных занятий Усть-Силайской основной 

школы в п. Усть-Силайка Кочевского района Пермского края», расположенного по адресу: 

Пермский край, п. Усть-Силайка, ул. Школьная, 8.                                                     

 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения: 

 

1. Работы по облицовке и утеплению торцов здания по осям «1» и «5» спортзала выполнены 

без наличия в технической документации стадии «П» конструктивных решений. Предоставить 

согласованные с проектной организацией и техническим надзором Заказчика решения в части 

применённых материалов, узлов креплений и сопряжения конструкций, исключающих 

образования «мостиков  холода» и обеспечения теплосберегающих функций здания.   Повторное 

замечание (акт №184 от 30.05.2018г.) 
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Нарушение: ГОСТ Р 21.1101-2013 Система проектной документации для строительства 

(СПДС). Основные требования к проектной и рабочей документации (с Поправкой). 

2. Профилированный лист по осям «1» и «5» смонтирован с наличием выпуклостей, и 

деформациями, которые визуализируются. Пароизоляция (ветрозащита) выполнена неверно, без 

огибания торца сборной сендвич-панели. Повторное замечание (акт №184 от 30.05.2018г.) 

Нарушение: СП 70.13330.2012 Несущие и ограждающие конструкции. Актуализированная 

редакция СНиП 3.03.01-87 (с Изменением N 1) 

3. Бордюрный камень площадок и пешеходных дорожек по всей территории площадки 

имеет значительные неровности, вследствие просадки грунта после оттаивания. Повторное 

замечание (акт №184 от 30.05.2018г.) 

Нарушение: ТР 94.12-99 «Технический регламент операционного контроля качества 

строительно-монтажных и специальных работ при возведении зданий и сооружений. 12. 

Благоустройство территорий у строящихся зданий и сооружений». 

4. Гидроизоляция ростверков выполнена без предварительного демонтажа всей деревянной 

опалубки по периметру фундаментов. Выполненная гидроизоляция имеет неравномерную 

желеобразную структуру с включением строительного мусора, отсутствует адгезия с бетонной 

поверхностью ростверка. Повторное замечание (акт №36 от 30.10.2017г.) 

Нарушение: СП 45.13330.2012 глава 15. 

5. Выполненное асфальтобетонное покрытие полностью не соответствует требованиям 

нормативных документов, имеет значительные неровности и перепады по высоте, полностью 

отсутствует монолитная структура покрытия, уклон покрытия выполнен в сторону строящегося 

здания без технического решения по водоотводу поверхностных вод.  

Повторное замечание (акт №36 от 30.10.2017г.) 

Нарушение СП 78.13330.2012 п. 12.3. 

6. Ограждение территории выполнено без указания конструктивных решений в проектной 

документации в виде столбов из металлической трубы и натянутой сетки «Рабица» без установки 

уголка согласно письму исх. № 2090 от 30.11.2017 с приложением.  

Нарушение: проект 125-16-ПЗУ лист 3 (Установка ограждения из панелей), ЛСР №07-01-

01 раздел 4 «Ограждение». 

7. Выполненное заземление из полосовой стали не соответствует проекту. 

Нарушение: проект 125-16-ЭОМ.  

8. Бортовой камень вдоль асфальтобетонных проездов и тротуаров уложен на грунт, без 

устройства бетонного замка. 

Нарушение: проект 125-16-ПЗУ лист 3. 

 

Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 

и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила  в отношении ООО 

"Приоритет"  меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 

устранении выявленных нарушений. 

 

В ходе контрольных мероприятий было установлено, что ООО "Приоритет" обратилось в 

Арбитражный суд Пермского края с исковым заявлением о признании отказа заказчика от 

исполнения муниципального контракта недействительным, о расторжении муниципального 

контракта № 0156300001517000037-0147229-02 от 01 августа 2017 г.  

Решением Арбитражного суда №А50П-464/2018 от 17.10.2018г. вступившим в законную 

силу 11.01.2019г. установлено отсутствие вины ООО "Приоритет" в нарушениях, допущенных 

при выполнении работ по строительству объекта: Спортзал для физкультурно-оздоровительных 

занятий Усть-Силайской основной школы в п. Усть-Силайка Кочевского района Пермского края». 

На основании выше изложенного Дисциплинарная комиссия правомерна, принимать 

решение. 
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Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 11.10.2019 г. дисциплинарное производство  в отношении 

ООО "Приоритет" возбужденное на основании акта № 241 от 09.07.2018 г., прекратить. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 11.10.2019 г. дисциплинарное производство  в 

отношении ООО "Приоритет" возбужденное на основании акта № 241 от 09.07.2018 г., 

прекратить. 

 

 

Заседание закрыто: 15 часов 00 минут 11 октября  2019 года. 

 


